



ERRATA Nº 01

EDITAL Nº 05/2023/PROPPG – APIPA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 05/2023.

I - REFERENTE AO ITEM 4. CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	26/04/23
Impugnação	27/04/23
Análise e Resultado da Impugnação	28/04/23
Apresentação das Propostas	de 28/04/2023 a 22/05/2023
Homologação das propostas	24/05/2023
Recursos Administrativos	25/05/2023
Resultado dos Recursos	26/05/2023
Divulgação da Avaliação das Propostas	13/06/2023
Recursos Administrativos	14/06/2023
Resultado dos Recursos	16/06/2023
Resultado Final	16/06/2023
Indicação de Bolsistas	30/06/2023
Execução Financeira	A partir de 01/08/2023
Acordo de Parceria e Plano de Trabalho assinado	01/11/2023
Relatório Parcial	30/12/2023
Prazo final para execução financeira	30/05/2024
Contrato de Transferência da Tecnologia assinado	30/06/2024
Relatório Final	30/08/2024

LEIA-SE:

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	26/04/23
Impugnação	27/04/23
Análise e Resultado da Impugnação	28/04/23
Apresentação das Propostas	de 28/04/2023 a 26/05/2023
Homologação das propostas	30/05/2023
Recursos Administrativos	31/05/2023
Resultado dos Recursos	01/06/2023
Divulgação da Avaliação das Propostas	27/06/2023
Recursos Administrativos	28/06/2023
Resultado dos Recursos	29/06/2023
Resultado Final	29/06/2023
Indicação de Bolsistas	Até 04/08/2023
Execução Financeira	A partir de 01/08/2023
Acordo de Parceria e Plano de Trabalho assinado	01/11/2023
Relatório Parcial	30/12/2023
Prazo final para execução financeira	30/05/2024
Contrato de Transferência da Tecnologia assinado	30/06/2024



Relatório Final

30/08/2024

Belém – PA, 22 de maio de 2023.

SAULO RAFAEL SILVA E SILVA

*Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
em exercício - Port. n. 1.022/2019/GAB/REI/IFPA*